

平安夜不平安 西雅图一家6口遭灭门

妹妹和男友因“不被关爱”杀死父母、哥嫂及侄儿侄女

圣诞节是西方国家最重要的节日之一,在节日期间,人们都会选择跟家人团聚,大家围坐在一起,交换礼物、享受大餐,其乐融融的节日气氛让人们很难将其与血淋淋的凶杀场面联系在一起,因此,今年平安夜在美国的一起凶杀案件引起了社会的极大关注。目前,警方已经逮捕了两名与此案有关的嫌疑人。



警方正在勘查案发现场

美国华盛顿州西雅图市附近的小镇于平安夜(12月24日)发生一起灭门枪击案,6名死者系一家6口祖孙3代:60岁的韦恩·安德森及其61岁的妻子朱迪·安德森,32岁的儿子斯科特和儿媳埃里卡,3岁的孙子内森和6岁的孙女奥利维娅。直到26日,这6具尸体才被发现。目前,警方已经逮捕了两名犯罪嫌疑人:受害人安德森老两口

的小女儿、29岁的米切尔·安德森和她男友约瑟夫·麦肯罗。令人匪夷所思的是,米切尔的行凶动机竟是感觉自己“不被关爱”!

平安夜接到报警电话

(西雅图邮报)26日报道,案发地点是卡内申乡村地区一处住宅,周围树林茂密。卡内申距西雅图以东约33.8公里。事发的凶宅位于一条乡村

小道的尽头,包括一栋独立别墅和一间可移动房屋。该房产的业主是现年60岁的韦恩·安德森及其61岁的妻子朱迪·安德森,前者是波音公司航空工程师,后者是康内辛镇邮政局职工。老两口膝下共有3个儿女,分别是儿子斯科特和大女儿玛丽以及小女儿米切尔。斯科特和玛丽早已成家另过,只有尚未出嫁的米切尔仍与年迈的父母相伴,平时居

住在家中那间可移动房屋内。

据国王县警察局发言人约翰·乌尔库哈特介绍,当地时间12月24日(平安夜)下午5时13分,当地警方接到一个神秘的911报警电话。令人蹊跷的是,电话接通仅仅10秒钟后,对方便自动挂线。电话记录上写道:听到大叫的背景声,听起来像聚会,而不是激烈争吵声。”

警方人员随后赶到来电者的住址——国王县东北大道1800栋248号,然而只见大门紧锁。由于正值平安夜,加上四周气氛平静祥和,警方当时并未破门而入,便打道回府。

祖孙3代惨遭灭门

直到26日清晨,朱迪·安德森的同事发现她没有像平时那样准时来镇上的邮政局上班,于是便上门查看究竟。接到该同事的报警后,破门而入的警方结果在朱迪家一举发现6具尸体,警官乌尔库哈特称:“死者是在不同房间内发现的,他们来自同一个家庭,应该是一家3代,最可能死于枪杀。”经过初步现场勘查,警方排除了死者中有人先行谋杀他人然后自杀的可能。

虽然尸检报告尚未出炉,警方暂未公布死者身份,可是种种迹象显示,6名死者应该分别是:60岁的祖父韦恩·安德森和61岁的祖母朱迪·安德森、32岁的儿子斯科特和儿媳埃里卡,3岁的孙子内森和6岁的孙女奥利维娅。

与父母共度圣诞

26日当天,警方动用了直升机在案发现场附近的田野和山林进行地毯式搜寻,以确定是否有更多受害人。与此同时,大约20名警员在案发的凶宅内仔细勘查,以寻找更多证据。康内辛是个人口仅为1900人的平静小镇,灭门命案经过当地电视台报道之后,居民们顿时人心惶惶。然而警方坚称,这一事件不会对该镇的其他居民造成更多伤害。

现年58岁的马克·伯尼特是安德森夫妇的多年故友,据他回忆,自己曾于平安夜(24日)晚上给夫妇俩打过电话,可是当时无人接听。直到26日早晨,伯尼特从电视中得知安德森家中出事的消息,他才决定驱车前来查看。伯尼特悲痛地表示:“我不愿

相信自己(在电视上)的所见所闻,于是便开车过来了。”据斯科特的邻居反映,24日(平安夜)当天早晨,斯科特带着妻子埃里卡和一双年幼的儿女离开其位于华盛顿州黑钻石市的家,一家4口赶往远在同州西雅图市东部的父母家中共度圣诞,从此一去不复返。

行凶只因“不被关爱”

颇具戏剧性的是,就在警方为谁是谁是命案凶手而一筹莫展之际,安德森老两口的女儿、29岁的米切尔·安德森与其男友约瑟夫·麦肯罗竟于案发后“自投罗网”,从外面回到家中。26日下午4时左右,警方经过仔细询问,分别以包括一级谋杀在内的6项罪名,将两人正式逮捕。

嫌犯米切尔的侄子本·安德森告诉《西雅图邮报》,枪杀案发生前,米切尔和男友约瑟夫与父母、兄嫂等人共同居住。

本说,这一惨剧发生的原因是米切尔和父母因钱财发生争执。此外,米切尔与父母关系一直不和。自13岁起,她就认为父母没有给她足够的爱。

本表示,他的姑妈米切尔已于命案发生后回到家中,并且对枪杀罪行供认不讳。本称:“她(米切尔)感觉自己不被人关爱,不招人待见,无法融入别人的生活。”生仇恨心理。

本26日晚间为祖父献上花圈。他说:米切尔思维方式与他人不同。我祖父非常有钱,让她一辈子免费住在家中。”

张旌(新华社)
任娜(中国日报)综合

江苏省质量技术监督局关于征集“12365 质监热线”宣传口号的启事

“12365质监热线”是江苏省质量技术监督部门联系群众、联系社会的窗口,承担“打假举报,质量申诉、业务咨询、行风监督”的职能。为使更多的人熟知和了解“12365质监热线”,形成“有产品质量问题找质监”的社会意识。江苏省质量技术监督局特向全社会征集“12365质监热线”宣传口号,有关具体事项如下:

- 一、宣传口号要求:一句话,功能作用突出,主题鲜明,简洁易懂,老少皆知。
- 二、征集时间:2007年12月27日--2008年1月27日截止(以邮戳日期为准)。
- 三、投递地址:江苏省质量技术监督局稽查处,地址:南京市北京西路16号苏兴大厦,邮编:210008,联系电话:025-12365。
- 四、评奖方式:组织评委对征集收到的宣传口号进行评选,对选中使用的口号,发给奖金3000元人民币,限定1名。
- 五、注意事项
 - 1、在投递征集口号时请注明姓名、身份证号、联系电话、联系地址等详细内容;
 - 2、未被选中的口号不退稿;
 - 3、选中口号的被征集人在接到书面通知后按照规定的时间、地点,凭身份证领取奖金;逾期视为放弃。

越野王者,猎豹黑金刚

2007年长丰猎豹车队高奏一路凯歌,再度夺得两项赛事的新秀组和汽油组厂商杯双料冠军,这是继2005年在全国场地越野锦标赛和首届中国越野赛上大获全胜之后,猎豹车队再次问鼎“双冠王”的荣誉。

越野赛车是对车手和车的双重考验,长丰汽车除培养了一批出色的专业车手外,还打造了一批基于量产猎豹黑金刚的专业赛车,频频出征各项赛事,凭借强劲的动力、良好的越野性能,屡屡称霸,成为越野赛场上公认的“越野王者”。

作为长丰猎豹汽车的旗舰产品,猎豹黑金刚创新使用新技术、新材料、新设备、新工艺等就多达20余项,大大领先于同级车。在动力方面,猎豹黑金刚就在引进国际顶级发动机的基础上,为适应国内环境进行了多项高新技术改进,有效地降低了发动机的进气噪音,同时降低了热能的损失,增强了动力性和燃油性;而在底盘方面,猎豹黑金刚更是做了大量的技术改进研发,使得猎豹黑金刚在保证底盘离地间隙不变的情况下,整车重心降低30mm,从而有效地提高了整车

的防侧滑、侧倾能力。猎豹黑金刚搭载的是在历届汽车拉力赛中屡建奇功的顶级6G72S4MPI发动机。长丰对该发动机进行了多项高新技术改进,有效地降低了发动机的进气噪音及热能的损失,使动力更充沛,燃油更经济,排放更标准。特别是对发动机ECU的高海拔标定,不仅使发动机能很好地适应于高原环境,而且,在同等油耗下,还有效提高了发动机的功率。该发动机可轻松获得186匹马力、255nm扭矩,以及高达170公里的时速。

奥特朗 DSF418:全球首款内置恒温即热式电热水器

2007年初,即热式电热水器行业巨头奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器DSF418,这标志着热水器技术开始进入恒温时代。市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段,这几类热水器各有优点,但都存在一个共同的技术难题:热水器在使用过程中,随着水压

的变化,水温忽冷忽热极不稳定。奥特朗通过对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:大多数消费者希望热水器可以恒温出水,不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力,为此奥特朗特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。DSF418引领恒温热水器时代经过奥特朗数十名技术

人员近三年的悉心研究,终于在2007年1月推出了恒温式即热电热水器DSF418。

DSF418采用迅腾V代发热技术,无极变频,自动恒温,具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能,是真正的电子恒温技术,让沐浴更加安全舒适。DSF418外形简约精致,在设计上融合了更

新闻链接

西雅图近年枪击案

12月24日发生的这宗灭门血案是西雅图市近一年多来最大的一起枪击案。

2006年3月25日,西雅图市也曾发生一起特大枪击案。一名参加狂欢聚会的男子突然向人

群连开数枪,当场打死6人,打伤2人,其中一人生命垂危。凶手在与警察对峙时举枪自杀。那是自1983年发生一起赌场枪击案造成13人被杀以来,在西雅图发生的最严重的枪杀案。综合



死者家族世交悲痛难当

科技改变生活——三洋“空气洗”洗衣机

三洋703系列“空气洗”斜式滚筒洗衣机一上市就受到消费者的热烈追捧,这与其时尚的外观设计、创新的实用功能是分不开的。其中XQG62-703HCX一改三洋洗衣机的传统设计风格,以高贵典雅的大屏幕液晶显示器、精致时尚的银色钢琴烤漆外观,为洗衣机增添了足够多的亮点,而成为该系列的代表作。

三洋特别针对中国女性的身高,703斜式滚筒系列的机身比普通高约15厘米,斜式开门的设计让您取拿衣物无

需弯腰,还可在洗涤中随时添加衣物,很适合行动不便的孕妇或老人使用。斜式滚筒设计不仅使用方便,更能大幅节水,有效降低能耗。

此外,坡度较小的倾斜桶设计,可以使衣物在螺旋式提升筋的作用下,螺旋式翻转,衣物不再堆积,有效降低衣物的磨损,给衣物最贴心的呵护。三洋703系列的超大直径不锈钢内筒,洗涤羽绒服、棉被等大件衣物轻松方便。

这款洗衣机除了拥有标准、快速、自编、毛毯、强洗、羊毛6种洗涤程序之外,还具备

空气洗、除菌、桶自洁等特殊程序。“空气洗”是利用臭氧消毒、去味,适用于皮包、拖鞋、儿童玩具等一系列不方便水洗的物品。除菌程序在洗涤完成之前加入臭氧杀菌功能,在清洁衣物的同时有效地杀灭浸附在衣物上的各类细菌。“桶自洁”程序利用臭氧水清洗内外桶表面,防止细菌和霉菌的产生,有效避免了洗衣机对衣物的二次污染。

正是这些将科技和产品功能完美结合的新产品,让我们对三洋08年的滚筒洗衣机产品更加期待。

常州 85571999 镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001 南通 88109810 淮安 83492158 苏州 68264365 盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 85857706 安徽滁州 2127266 绍兴 88264226

友情提示:12月20日至2008年1月20日,奥特朗在全国启动了大规模买就送促销活动,详情请见各家电卖场现场海报。诚招张家港、常熟、江阴区域一级代理商 招商热线:020-22640888 咨询电话: 南京 84680797 84622204 徐州 83712908 无锡 82711392

